

Milan Juvančič – doktor tehniških znanosti

Milan Juvančič je sicer geodet, vendar je večino svojega dosedanjega strokovnega dela posvetil gozdu in gozdarstvu, tako da v živi in razgreti strokovni debati rad pribije: »Mi gozdarji...«

Sedmega junija letos je na Fakulteti za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani uspešno ubranil doktorsko disertacijo z naslovom »Funkcije gozdarskih kart pri gospodarjenju z gozdovi« in s tem postal doktor tehniških znanosti.

Nad 25 let je delal na geodetskih in kartografskih delih pri Gozdnem gospodarstvu Postojna in njegova zasluga je, da imajo na Postojnskem danes med vsemi gozdnogospodarskimi območji v Sloveniji najsolidnejšo geodetsko podlago in odlične gozdarske karte.

Svoje bogate izkušnje in široko razgledanost na področju gospodarjenja s prostorom je Milan Juvančič uspešno uveljavljal tudi kot direktor cerkniškega Zavoda za urejanje prostora (1980–1986), vendar se je že v tem obdobju zapisal logičnemu nadaljevanju svoje strokovne poti: leta 1983 je bil na VTOZD za gozdarstvo BF izvoljen za docenta pri predmetu Geodezija s kartografijo. V tem obdobju je pričel tudi z intenzivnim raziskovalnim delom, katerega rezultat je predvsem zasnova sistemskih gozdarskih kart, ki pomenijo izredno pomemben prispevek k posodabljanju kartografske dejavnosti v gozdarstvu. Sodeluje tudi v programih podiplomskega študija.

Disertacija je le eden od mejnikov v bogatem delu Milana Juvančiča. V njej je obdelal metodološki pristop za izdelavo sistema gozdarskih kart, kar je njegov originalni znanstveni prispevek k razvoju sodobne gozdarske kartografije. Disertacije so (neredko) krona in konec nekega dela; ta disertacija pa ni le povzetek bogatih izkušenj, ampak tudi že delovni program za naprej.

Ko kolegu Milanu iskreno čestitamo, mu zato še posebej želimo uspeha tudi pri programu dela, ki ga je začrtal s svojo disertacijo sebi – pa tudi nam.

B. Anko

IN MEMORIAM

Oxf.: 902.1

Jože Kovačič

Minilo je leto dni, odkar je po težki bolezni umrl Jože Kovačič, dipl. inž., vodja službe za gojenje gozdov pri Gozdnem gospodarstvu Maribor, priznani raziskovalec in gojitelj gozdov ter dober in iskren prijatelj.

Rodil se je v kmečki družini 16. februarja 1940 v Dramljah na Bizeljskem. Kmalu ga je okupator z vso družino izselil v Nemčijo.

Bil je uka željan fant, zato se je po osnovni šoli vpisal na brežiško gimnazijo in tam maturiral leta 1959. Po maturi se je vpisal na gozdarsko fakulteto v Ljubljani; diplomiral je leta 1964 z odličnim uspehom.

Po diplomu se je zaposlil pri Gozdnem

